OAPKOIT "LEADER" C105-AE

Cxema cbopKu

CHERY TIGGO
VORTEXTINGO
LIFAN X60 2011-...r.s.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr)

C(kr)

C105-AE| 6,2 | 75 1750

1000

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S - cmamudeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T - mexHuuecku donvemumas macca mszaua

C - Macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0CbIO UMU

0CAMU NPUUENA C UeHMPATbHO PACNOOXEHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHuYecku 0onycmumoli MakcumasnbHol maccel

Mos. HAUMEHOBAHWE K-B
1 banka TCY 1
2 KpoHLTeiiH nesbin 1
3 KpoHLuTeH npasbiii 1
4 MNpoknapka 2
5 Llain6a keagpatHaa d 12 2
6 Brynka D21mm L-86mMm 2
7 Mpoknapaka wapa 2
8 MopposeTHuK Tn A 1
9 LLlap SHO2AE 1
10 Bbont M12x35 4
11 Bont M12x30 ¢ nposonkoii 180mm 1
12 Bont M12x30 ¢ nposonkoil 250mMm 1
13 Bont M12x1,25x40 (WTaTHbIN) 2
14 Bont M12x90 2
15 Bont M12x130 2
16 lanka M12(c.koHTp.) 6
17 lpoBepd 12 2
18 Waibad 12 9

TexHnueckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EanHoo6pasHble
npeAnrcaHuns, KacatLmecs MexaHNYecKknx cLemnHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb noctosHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUS Mo2ym Gbimb
He ompax<eHbl 8 HACMOAWeM U30aHuu.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Twn coeanHeHus: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKHN
TCY (C105-AE)

anA CHERY TIGGO /VORTEX TINGO / LIFAN X60............ Twm. [MaKeT 3n1eKTPONpoBOAKK Twm.
TMaKET KOMMIEKTYIOLINX. ....ceveeeeeeeecsceeseseinscsese e Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALMM.ccvvvrrevrsssssssssssssssssssssssssssss Twm.
3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY pomxHa OCYyLLEeCcTBNIATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LeHTpaX, umelLwmnx AnueH3nio Ha AaHHbIN

Bna pa6or. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNlbHO O3HaKOMbTeCb C HacToAWlEN WHCTPYyKUMeiA.
= [lpeaBapuTenbHoO ouncTnTe pesb6oBble coegnHEHNA OT Kpackn (npn Heo6xogmmocTn).

[vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekta TCY: 15,64 ke

- Mepep Tem, Kak NpousBecT MoHTax TCY, aBTOMO6Ub HEOOXOANMO YCTAHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME, OTCOeAVNHUTD
aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ Koseca NMosIoXM1Tb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOSKHbI MPOM3BOAUTD [iBa YeNoBeKa, cobniofas Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTY.
« OTKpyTUTE 1 CHUMUTE BYKCMPOBOYHYIO MPOYLUVHY C MPABOrO JIOHKEePOHa (B AanbHelLLemM OHa He NoHagobuTcs).
« 3aKkpenute npa.blii KpoHWTenH TCY (3) Ha MecTo KpenneHnsa 6yKCMPOBOYHOW NPoyLUnHBbE 6onTamm (13)
(ana LIFAN X60 ncrnonb3yiiTe KBagpaTtHble Wwanbbi (5)).
« 3aKkpenuTe neBbi KpoHWTenH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B IEBOM JIOHXKEPOHE , NpefiBapuTeSibHO YCTaHOBMB
6onTtbl (11,12) BHYTpb JIOHXepOHa uepe3 cyulecTBylollee TexHonormyeckoe otsepctve (gna LIFAN X60 -
[lOCBEpAMTE CyLLEeCTBYIOLLVE OTBEPCTHA HACKBO3b , CO CTOPOHbI Gara>kHUKa paccBepauTe Ux Ao Anametpa 22 Mm. 1
3aKpenuTe KPOHLLUTEWH (2) , COrnacHo Cxembl) .
« YctaHoBuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI (2,3) U OKOHYaTeNbHO NPOTAHKUTE BCe OGONTOBbIE CcoeaviHeHWs (anA
CHERY TIGGO FL n VORTEX TINGO FL ncnonb3yiite orsepctus «A» ; ana LIFAN X60 — otBepctua «B»).
« YctaHoBute Ha TCY cbeMHbI wap (9) v wrencenbHbiii pasbem (LUP) (ana LIFAN X60 HeobxoanmMo cobpaTb wap
COrMacHO CXembl ).
« MopcoepuHuTe XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMob6UNsA coanacHo puc 1.
« NoacoeaunHNTe akKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeiCTBUE CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaAXKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npouroctyt no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoct no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy NnpUMeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHnN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKWN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



